网购沙发已退货 商家迟迟不退款

市民求助: 6月12日, 市民刘先生 拨打本报热线3139148称:5月份他在微 信上购买一套沙发,已付8000元货款。 发货后, 刘先生要求见到货物后再付尾 款,但该微信商家不同意,刘先生要求 退款, 商家却迟迟不肯办理。

记者调查: 随后,记者见到了刘先 刘先生告诉记者,5月15日,他在 微信朋友圈购买了一套价值1.3万元的沙 发,该微信商家的店铺地址是在江苏省

"这家店铺我已经关注很久了,经常 会看他们更新的东西,5月15日那天, 刚好我相中已久的那套沙发搞活动,价 格合适,我就果断买下了。"刘先生说。

-开始,刘先生和商家商量先付 8000元货款,让商家先发货,尾款等见 到货物后直接付给物流公司。商家同 意,并于5月17日发货。但发货后,商 家又以物流公司不同意代收尾款为由, 要求刘先生先将5000元尾款付清

"1.3万元不是小数目,毕竟我还没

有见到货物,商家只给我发了一个物流 单号,万一我把尾款也付了,沙发回来 有质量问题或者没有收到货物该怎么 办?没有见到货物之前,我肯定不会先 "刘先生说。 付尾款。

由于双方没有协商好, 商家要求把 货物退回,刘先生同意,但已付的8000 元货款, 商家却以各种理由推迟退款。

"一开始该商家说等货物退回后再给 我退款,我觉得也合情合理,就等了-周。但一周后,他们又说会计下班了, 第二天再退。就这样,每天都以各种理 一推再推,现在已经将近20天了, 还没有给我退款。我是在微信上通过转 账购买的,并没有通过店铺购买,不知 道该如何投诉。"刘先生无奈地说。

部门回应:记者将该问题反映给 12315消费者投诉举报专线,该工作人员 告诉记者,根据相关规定,消费者投诉 应遵循属地管辖原则,消费者因网络交 易发生消费者权益争议的,可以向经营 者所在地工商行政管理部门投诉。所以 建议刘先生拨打江苏省的12315进行投

"这次让我教训深刻,同时对大家也 是个提醒,大件物品还是不要在网上购 买,就算要购买也要在正规网购平台, 不能通过转账私自交易, 否则后期维权 很麻烦。"刘先生说。

帮办记者 姚晓晓



Q Q 群: 183744831 腾讯微博: @漯河晚报

新浪微博: @漯河晚报

有困难 找晚报

牛奶与酸奶 睡前喝哪个

为了睡得更香,许多老年人会选择 睡前喝一杯牛奶。而对于年轻人来说, 在睡觉之前或许会选择喝酸奶, 认为可 以帮助消化、清理肠胃。那么, 在睡觉 之前到底是喝牛奶好还是喝酸奶好?

酸奶促进钙吸收 晚上喝补钙效果最好

睡觉前喝酸奶对身体有很多好处。 首先,经常失眠的人,在晚上睡觉之前 喝一杯酸奶有助于帮助睡眠,心情会放 松很多。

其次,很多人都知道牛奶含钙高, 但与它比起来, 酸奶中所含的乳酸与钙 结合, 更能起到促进钙吸收的作用。 般来说,饭后30分钟到2个小时之间饮 用酸奶效果最佳。

但是,专家建议,要想发挥酸奶补 钙的最大功效, 酸奶要在晚上喝最好。 这是因为晚间12点至凌晨是人体血钙含 量最低的时候,有利于食物中钙的吸 收。晚间12点至凌晨这一时间段中,人 体内影响钙吸收的因素较少。

酸奶低热量不会发胖 胃不好别经常喝

晚上适当适量地喝酸奶并不会发 胖。酸奶属于低热量食物,其中含有的 营养成分能够快速被身体吸收利用,不 会堆积在体内导致发胖。酸奶主要是富 含一些乳酸杆菌,仅仅是调节肠道菌群 的,具有助消化,防止肥胖的作用,没 有富含能量的物质,不会导致肥胖。

而酸奶从牛奶发酵而来的过程中, 也保留了牛奶的营养成分。只不过,在 发酵过程中, 酸奶将牛奶中的氨基酸、 肽、蛋白质等颗粒变小了, 使得营养成 分更易被人体吸收。

另外,酸奶中含有的乳酸等物质能 够帮助促进肠胃蠕动,有效防治便秘。 不过,如果平时胃不太好的人,最好不 要经常睡前喝酸奶,以免导致胃胀胃痛。

注音事项

别空腹喝

通常人的胃液酸碱度在pH1-3之 间,空腹时的pH值在2以下,而酸奶中 活性乳酸菌生长的酸碱度值在pH5.4以 上,如果在空腹时喝酸奶,乳酸菌就会 很容易被胃酸杀死, 其营养价值和保健 作用就会大大降低。

别加热喝

如果温度过高, 酸奶中的有益菌就 会失去活性。若一次购买几天的酸奶, 应放在冰箱的冷藏室中保存, 酸奶的保 质期一般只有7-14天。

喝完刷牙

晚上喝酸奶时一定要记住, 酸奶中 的某些菌种及酸性物质对牙齿有一定的 损害, 喝完后应及时刷牙或漱口。

晚综



今、明、后三天,我 市继续"高烧"不退,白 天最高气温维持在36℃, 这样的高温属于干热暴晒 型,大家深切感受到了夏 天的"热情"

天气晴热,紫外线很 大家出行要做好防暑 防晒;空气干燥,请注意 用火安全, 谨防火灾。近 期天气持续炎热,日常生 活中请注意补水,保证充 足的休息时间,备好防暑 药品,避免中暑。

6月13日



暗间多云 21°C~36°C

6月14日



晴间多云 22°C~36°C



晴间多云 23℃~36℃

(感谢武威提供信息)

教你一招

自制肉松

瘦肉切成方丁, 放开水中猛火煮 沸。撇去浮沫,加入葱、姜、料酒、 花椒、大料。文火煨煮4小时,滤去 汤汁, 加盐、酱油再煮至汤汁全被吸 干。把肉搅碎,在锅中文火翻炒至没 有水蒸气时,加入白糖。直炒到绒状 即成。

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元 本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信 息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料 订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

征婚 每,200,000 高1.61米,未婚,端庄大方,从事技术设计工工生育能力。 传统懂事, 无生育能力。 寻收入稳定、有房有车有子 女、爱家有责任心、42岁以下的单身男士为伴。电话: 13839533876 非诚勿扰

婚介信息

▶生活小常识

夏季用电高峰 购买插排有哪些讲究

夏季的到来,桑拿天气肯 定少不了,同时也让家中的大功率电器"忙碌"了起来,空 调、冰箱等电器几乎已经24小 时不停运转,因此用电接口显 得有些捉襟见肘,而购买插排 产品又有哪些讲究呢?

不要过分追求低价 插排质量很重要

网购已经成了不少家庭购 物的主要模式,加之网上经常 售卖打折产品,以至于让用户 喜欢上了对比价格,购买性价

比相对较高的产品。而在选购 低价产品时,很容易忽略产品 的质量,一些黑心厂商为谋取 暴利因此在产品材质上动心 思,进而一些以次充好商品开 始流入市场。

以次充好的产品 存在安全隐患

因此大家在购买插排等产 品时,一定要注意这个问题, 毕竟家庭用电的安全相较于价 格,那是非常重要的,因此大 家在选购时,一定要认准大的 品牌、厂商,尽可能避免那些 经常被曝光安全问题的产品, 而购买渠道也要慎重,尽可能 选择超市、卖场等实体店购 买,或许选择厂商的官方商城

选购插排产品时,产品本 身的用料、线缆的材质都很重 要, 夏天是集中用电的高峰 期,因此插座自身质量至关重 要,能保证家用电器长时间稳 定运转, 防止因为长时间供电 过热而引起的安全隐患,这些 都是购买前必须要了解的。

晚综